



买福彩 甬有爱



马年的“顶级福气” 打开方式

红纸墨香，是年的开篇。
锣鼓声声，是春的序曲。
一张彩票，是福的心意。
过年，中国人最重仪式感。从腊月到正月，每个细节都藏着对新年的期许。这份期许，在热闹市集上升腾，在中华大地上晕染，也在福彩刮刮乐票面上跃动。



“丙午马”5元·福马迎春



“丙午马”10元·马年大吉



“马到福来”系列

一张彩票，迎接新年新气象

一张张设计精美的福彩即开票（刮刮乐），把年味和祝愿融入方寸票面，成了丙午马年最别致的“福气”打开方式。福彩“丙午马”生肖主题即开票，五款游戏设计各有巧思。“福马迎春”系列展现憨态可掬的福马衔福、驮宝等画面，配以摇钱树、锦鲤、寿桃等吉祥元素，时尚灵动；“马年大吉”系列将祝福语化作马形的俏皮设计，表达直白而温情。

“马到福来”系列呈现剪纸风格的艺术感票面，黛青、鹅黄、柔桃、月白……色彩交织中尽显东方韵味；“鸿运当头”系列的马头特写造型俊朗，视觉明快，票面祥云似好运缭绕；“骏马迎春”系列以鎏金骏马的华贵气象，诠释着“马到成功、金玉满堂”的传统吉兆。

马，在中国文化里从来都不简单，“快马加鞭”“一马当先”“万马奔腾”，这些成语里藏着的是中国人对进取、对奋斗、对美好未来的共同期待。一张马年生肖票，将生肖文化融入票面的同时，也承载着人们对新年的好运祝福。

一份仪式，传递新春新乐趣

中国人过春节，骨子里是在做一件很郑重的事：在新旧交替的节点上，告别过去，迎接未来，给自己、给家人、给生活一个美好的祝愿。福彩即开票就是新年仪式的传统和现代温度的融合，刮开彩票的瞬间，既有小小的期待和惊喜，又完成了一次“讨彩头”的传统仪式。轻松，但有意义；简单，但有温度。

即开票“喜”系列用行云流水的笔触写下“顺遂”“平安”“健康”“吉祥”“欢喜”“鸿运”，搭配吉祥图案，像是把春联拆成了六张可以握在手里的祝福。

即开票“万事如意”系列以剪纸为主要元素，用中国红和金黄色刻画出“走财运”“降祥瑞”“添如意”“旺桃花”等主题，传统工艺玩出新花样。

即开票“有福”把锦鲤、梅花鹿、骏马、喜鹊等吉祥物画成国潮风，搭配牡丹等花卉，渲染出热闹欢欣的氛围。

在迎接新年的喜悦氛围中，刮刮乐如同祝福使者，点亮心情，扮靓生活。书法、剪纸、国潮、年画等传统元素，在刮刮乐票面上找到了新的表达方式，也为节庆增添了新乐趣。刮刮乐也是承载善意的信物——每一张福彩售出，都有一部分资金流向公益事业，支持社会保障、教育助学、扶老、助残、救孤、济困。您在为自己讨彩头的同时，也随手为社会做了点贡献。福气，就这样在传递中翻了倍。年味不在别处，就在每一个被用心对待的小仪式里，在每一份被真诚传递的祝福中，在每一次与传统文化的温暖相遇间。迎接马年，让我们一起传递新年福气。



「有福」20元即开票



「万事如意」20元即开票



「喜」20元即开票

双色球新规 购彩理念的温暖转向

2月5日晚，福彩双色球第2026016期开奖，当期销量3.64亿元、筹集公益金1.31亿元，中出“福运奖”超过1167万注，意味着更多人收获了一份奉献爱心的小惊喜。

小奖普惠，理性回归

双色球第2026016期，中出一等奖8注，单注奖金568.72万元；二等奖247注，单注奖金8.9万元；三等奖、四等奖、五等奖、六等奖和福运奖共中出2296多万注，单注奖金分别是3000元、200元、10元、5元和5元。“这次双色球调规，最大的感受就是中小奖多了，大家都能体验到中奖的乐趣了。以前人们讨论的都是买多少能中大奖，现在都是看看能不能中个福运奖。”一位购彩20多年的老彩民说，“以前总盯着一等奖，中奖的人毕竟是少数，所以自己总着急，现在连着三期，中了5元、10元的小奖，奖金不多，但被幸运眷顾的感觉让人心情很舒畅，生活中的烦恼也觉得一下少了很多。”这位购彩者的心态转变，正是双色球新规则实施后对大多数人购彩理念的影响，淡化了追逐大奖的沉重，多了一份娱乐和公益的轻松。这种转变折射出了理性购彩的观念正逐渐深入人心。当人们的购彩行为回归理性和娱乐之时，彩票的公益底色也就更加鲜明，更健康、更可持续。

明明白白购彩，开开心心做公益

彩票是点亮生活的快乐元素，承载着期望和梦想；也是造福社会的公益桥梁，连接着爱心和善意。公益为主，娱乐为辅，游戏是载体。购彩的乐趣首先从了解彩票游戏开始，比如双色球。双色球游戏按当期销售额的51%、13%和36%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金，其中，49%为当期奖金，2%为调节基金。双色球游戏的奖级分为浮动奖级和固定奖级，一等奖、二等奖为浮动奖级，三等奖、四等奖、五等奖和六等奖为固定奖级。执行特别规定期间，固定奖级增设福运奖。固定奖级，很好理解，就是固定不变的，每次开奖后的单注奖金金额固定不变；浮动奖级，也好理解，“浮动”不是固定不变，每次不一样。浮动奖级，按照双色球游戏规则，当期奖金减去当期固定奖级奖金，就是当期浮动奖级奖金。当期奖金优先支付固定奖奖金，剩余部分为浮动奖奖金。一等奖、二等奖，这两个浮动奖的奖金如何分配？按照双色球游戏规则，当奖池资金高于15亿元（含）时开始执行特别规定，执行特别规定期间，一等奖奖金分为两部分，第一部分是奖池资金，单注奖金按注均分，单注封顶500万元；第二部分为浮动奖金中的20%，单注奖金按注均分，单注封顶500万元；一等奖总额1亿元封顶（即一等奖奖金合计最高限额1亿元）。二等奖奖金为浮动奖金的80%，单注奖金按注均分，单注封顶500万元，二等奖总额7000万元封顶（即二等奖奖金合计最高限额7000万元）。